11Iro

HAms: Aptyp
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 12.12.2009 01:41:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 12.12.2009 16:01:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/121221/answer/121222




YBaxaemruiii ApTyp! OOpaTUTech K ypoJioTy [jig ocMoTpa, Y3U opraHoB MOIIOHKH, - Haflo HCKITIOYUTD
BOCIIaJIeHNe NpUgaTKa siudkKa, CaMOro sSUuKa, IepeKkpyT SudKa UJIU TUJATUL, U T.0. YOauu.



